C:# Encontrando & punto medio basado en coordenadas  ~ Nombre:

Encuentra el punto medio de cada conjunto de coor denadas. Respuestas
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
® X, +X Vit A (6,3). 1.
2 ., 2
Para encontrar €l punto medio de las 2,
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los &
valores en laférmuladel punto medio. . 3
11, 4+8  5+1
O
& 2 ' 2 =/ 4.
1
: (1,7)&(2,2) >
2) 6.
(3.4)&(6,4)
7.
3)
(5.8)&(0,4)
8.
4)
(2,1)&(4,2) o
5
) (9,2)&(6,6) 1o
6) 11.
(7,6)&(8,8)
12.
7)
(1,0)&(4,5)
8)
(2,5)&(1,5)
9)
(4,4)&(1,7)
10)
(5,7)&(1,1)
11)
(0,6)&(9,4)
12)
(6,7)&(6,5)
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 2 11-12181 0




ﬂh Encontrando & punto medio basado en coordenadas  ~ Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el punto medio de cada conjunto de coor denadas. Respuestas
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
A X, + X Yit+Y, (6,3). 1. (1.5 ) 4.5)
> | > A
Para encontrar €l punto medio de las 2, (4.5,4)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en laférmuladel punto medio. . 3 (2_5 , 6)
11, 4+8 5+1
\_ 2, 2 2L Jla (3,15
1) 1+2 7+2 y _ 75,4
(1.7&(2,2) (55" ) = 15,49 5. ( )
2) 3+6 4+4 ~ 6. (75,7)
(3,4)&(6,4) ( R ) = (45,4)
| 7. (25,25)
3 5+0 8+4
5,8)& (0,4 , = (25,6
(5.8)&(0,4) (-~ ) = (250 s _ (15,5
4) 2+4 1+2 \
(2,1)& (4,2) ( R ) = (3,15) o (25,5.5)
5) 9+6 2+6 \ _ 3,4
(9,2)&(6,6) ( R ) = (7.5, 4) 0. (3,4
6) 7+8 6+8 \ _ n_ (45,9)
(7.6)&(8,8) ( i ) = (5.7
) . (6,6)
1+4 0+5
(1,0)& (4,5) ( R ) = (25,25)
8 2,5)& (1,5 2+15%5 = (15,5
(2,5)&(1,5) () = (15,9
9 4+1 4+7 B
(4.4)&(1,7) ( S ) = 5,55
10) 5+1 7+1 a
(5,7)&(1,1) ( T ) = (3,4)
11) 0+9 6+4 B
(0,6)&(9,4) ( S ) = (45,5)
12) 6+6 7+5 B
(6,7)&(6,5) ( R ) = (6,6)
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